新民网:www.xinmin.cn 24 小时读者热线 962288

责任编辑 李 玮 视觉设计 窦云阳

·分钟看书5000字,你也可以

E-mail:liwei@wxjt.com.cn

小记者训练营特邀台湾速读教育专家来沪举行公益讲座

CLUB 公益讲座

近日,新民晚报小记者训练营 特别邀请台湾著名速读教育专家 龙又麟, 王敬群两位老师来沪进行 学术交流,为广大学生传授快速阅 读的学习方法,让你当场见证:只 要掌握速读方法,人人都能"一目 十行、过目不忘"。10-16岁学生和 家长可免费参加。

杨氏速读创始人是杨碧堂先生, 他于1970年率先在中国台湾地区引 讲美国西北大学的谏读方法和仪器, 40多年来,一直在中国台湾地区、日 本、东南亚推广,并卓有成效,惠泽更 多学子。

学会速读,你就可以

1. 看书速度提高5~10倍以上; 2. 每篇文章正确理解率70%以上;

章小姐和她妈来到百合询问

婚介事宜,受到"诚信红娘"凌老师

热情接待。不过得知如果注册成

为百合会员,需要签约付费, 童妈

妈便不情愿了,拽着女儿要走。没

想到章小姐生气地挣脱她的手,

好意思道出了原委。为女儿婚姻

大事, 章妈妈再三拜托亲朋好友

"帮帮忙",而章小姐长相秀美,乐

意为之做月老的自然少不了。近

日老邻居冯阿姨热心介绍,只是两

小无缘,见了一面便不了了之。不

曾想就此冯阿姨视章妈妈为陌路

看凌老师惊讶不解, 音妈妈不

说:"你还想跟谁绝交?"

CLUB 谈婚论嫁

3.学习成绩轻松进步,提高专注力、 记忆力、理解力、反应力……4.快速 建立丰富知识, 更喜欢读书, 短时间 就可以看很多书,考前准备很轻松! 5.每天能节省更多的时间,可以做 更多有趣的事情!6.记得牢:有的书 只要看三遍。几乎都能背出来17.学 习有成就,生活更快乐!比别人有更 多的机会找到成功的方法, 从而实 现自己的梦想!

"一分钟看书5000字,你也可以" 主办:新民晚报小记者训练营

庭做速读公益讲座

老师在给本

参加流程

修学校

1. 拨打电话62184724领取讲 座门票,预订席位(全场仅设100个 家庭席位);

协办:上海徐汇区中文写作专

2.家长必须带领10-16岁的孩 子,方可凭票免费参加讲座;

讲座时间:6月23日全天(具体 场次电话预定)

地址:上海静安区威海路755 号文新大厦2楼报告厅。

重要启示: 一场不容错讨的名 师讲座领票从速立刻参加《一分钟看 书5000字你也可以》讲座,让孩子现 场参与速读演练并接受专家的现场 测试与指导,能很好地评估出学生的 阅读水平和理解能力,希望广大家长 不要错过这个难得的机会。

报告会仅100张家庭票,领完 即止。因为报名人数众多,为避免 部分已领门票者当日缺席,想听者 又没票,故领票时要交50元席位 押金,参加报告会后凭门票原数退 还。同时为了方便领票,特开诵快 弟免费送票服务。

> 约票热线:021-62184724 教民 13101047980180 号

百合婚介爱情忠告:不欠人情债



人,不理不睬, 音妈妈偶然才得知. 冯阿姨介绍的男孩是她老公做生 意合伙人的儿子。见事不成,冯阿 姨四处放风说她把女儿当凤凰,-

心攀高枝,早晚成"剩女"

"为你女儿事,绝交的大概不 止冯阿姨一个吧。"见章妈妈无言 默认,凌老师直陈利弊。当爹妈的 习惯托熟人为子女做媒,不管成与 不成,难免欠下人情债,最怕牵涉 到说不清道不明的利益关系,无意 中把谁得罪了还不知道。而到百 合这样资质正规信誉良好的婚介 机构,收费公开合理,红娘尽心尽 责,不用顾虑欠下谁谁的人情债, 更没有"绝交"之忧。在百合,你就 一门心思地谈情说爱吧。

"凌老师你说得对,不欠人情 债,我们决定了。"章小姐母女异 口同声道。 (琴音)

百合婚介,荣获上海市婚姻介 绍行业"诚信单位"、"诚信度五星 级单位"称号,拥有多名高级婚恋 顾问

> 热线 · 52397558 · 62130073 网址:www.021baihe.com 地址:定西路 1277 号 长峰大厦 1003 室

CLUB 服务资讯

近来,上海市民都 在热议"PM2.5"的话题, PM2.5是指直径小于或: 等于2.5微米的颗粒物, 是空气中对人体危害较 大的超微细粒子。它们 不仅存在于室外的空气 _ 中,还通过窗户、空调等 溜进室内,威胁着我们 家人的健康,特别是儿 童、孕妇和老人等抵抗 力较差的群体。

室内的PM2.5主要 集中在空调散热片、出 风口及风轮等部件上, 室内吸烟、油烟、灰尘等

产生的微小颗粒都会黏附在上面,同 时,专业卫生机构检测出,家用空调散 热片上细菌总量最高达160000个/cm², 主要包括霉菌、军团菌、金黄色葡萄球 菌、芽孢杆菌等。空调运转时,空调散 热片上的病菌随出风口喷出, 随呼吸 道进入人体,容易导致人体出现头晕 乏力,甚至患上感冒、肺炎等呼吸道疾 病, 危害人体健康。空调本身是没有改 善空气质量这个功能的,也除不了 PM2.5,改善空气质量最有效的方法是 自然通风,如果室外空气质量较差,特 别是夏季高温期间,空调开启,室内空 气很难有效地跟室外交换, 对藏污纳 垢的空调,建议每到启用前,做一次深 度清洗,有效去除PM2.5颗粒和附着在 上面的病菌,同时更节能省电。

本报联合上海空调清洗公共服务 平台特推出"清凉一夏、健康一夏"用 户特惠活动。拨打4001818580,即可享 受挂壁式、柜式空调内机深度清洗100 元/台的特惠价:家用中央空调160元/ 组(赠外机清洗);上海市全境上门费 20元/次。更多优惠可通过IPTV订吧、 中国联通116114进行预约登记。

孩子早发育

CLUB 天天向上

目前孩子的发育年龄普遍提前, 造成 孩子骨龄偏大,提前出现缓长、停长等现 象。由于早发育会造成骨成熟加速,骨骼生 长区(骨骺)提前愈合,所以早发育1年,生 长潜力将少掉 3-5 厘米, 很多孩子在小学 阶段很高,后来反而矮小就是这个原因。

早发育对身高造成的不良影响:

1 生长速度慢, 豆发育的孩子会在发 育初期比比同龄人高。但很快因为骨龄偏 大,出现缓长,渐渐矮于同龄人。

2.突增时间少:正常发育的孩子身高 突增时间能持续2年之久,而早发育的孩 子仅半年就减速,因突增时间减少而矮小。

3.生长年限短:早发育会促使骨骺与骨 干提前融合,即骨生长区(骨骺)关闭而停止 身高生长。

生长关键物质属生物活性物质,口服 会被肠胃道酸性环境破坏, 难以吸收利 用。以往临床上使用针剂,但价格昂贵且 十分不便,并且长期直接摄入会形成负反 馈,造成自身分泌量的减低。

中科衡通医学及浙江理工大学教授 等众多科学家,经过20多年的潜心研究 和攻关,采用生物技术,把天然原料作为 生物反应器,表达出小分子多肽类牛长关 键物质,成功克服了口服吸收的世界难 题,且能提升自身生长关键物质的分泌 -摘自《身高的奥秘》 量。

身高受影响



"早发育、骨龄与身高"科普讲座通知: 本周末特谢专业人士, 就现在频发的 食品激素污染及孩子早发育问题, 现场答 疑。有需要的家长,也可事先预约同主讲嘉 宾课后一对一的孩子个体差异咨询,制定 增加生长动力、延缓骨龄等个性身高改善 方案。(限额30名,请电话报名)

服务点:

北京西路 1701 号静安中华大厦三楼 T:61700398

建国西路 427 号(中国科学院边门)

T: 64314770

南京东路 459 号置地广场 1107 室 T: 63528000

特别声明:中科衡通医学成立于1993 年,由中国科学院、上海生理研究所创办, 享有中国科学院强大科研背景,目前有不 法商家冒用中科名义欺骗消费者, 特提醒 消费者认准"中国科学院科技网络成员单 位"认证,若发现有假冒或欺骗行为,请向 工商部门或我单位举报,举报电话:800-820-8727

12.1
图
表
窦
四阳

绽放白玉兰

上周,"老凤祥"第18届上海电视节隆重举行。创办于1986年的上海电视节,已经走过了 20多个年头,以"中国创办最早、权威性、公正性"而扬名国内外。而百年老字号与电视节的携 手,更是相得益彰,共同体现出上海的风采、华丽和气度。绽放的白玉兰与璀璨的老凤祥交相 辉映,在浦江畔书写下一段以文化为载体跨界传播企业文化、体现企业社会责任的佳话。

CLUB 品牌专栏

白玉兰绽放

上周一晚,开幕式在上海文化广场举行。开 幕式上,王刚、丁建华的朗诵,"达人秀"冠军刘伟 的倾情演绎, 八年如一日帮助失聪儿童的徐仙 琴,都令人感动。

而"老凤祥"的名字,始终挂在主持人身后。 老凤祥角标与电视节角标频繁转现、异常瞩目, 展现了民族品牌与电视文化的紧密相连。而短时 期内的强烈聚焦,却留下了深远的影响。不仅是 开幕式,在为期5天的整个电视节期间,"老凤 祥"字样在大街小巷随处可见,老凤祥的代言人 赵雅芝的笑脸洒满申城,老凤祥的珠宝产品也随 之频频亮相。

携手创佳话

要说老凤祥与电视节的渊源,可得从上一届 说起。老凤祥作为一个上海十生十长的民族品 牌,一向拥有强烈的社会责任感,对百姓的文化 生活非常关注。以往,公司也不止一次与文化界 作的曲范。

联手,冠名举办大型文艺活动,成为沪上跨界合 对于上海电视节,老凤祥非常看重,因为电视

可以将文化传播得更快。"与其做千百万元的广

告,还不如来支持文化产业,这是企业社会责任的 体现。"石力华总经理始终这么说。于是,在17届 上海电视节举办前,文广集团与老凤祥一拍即合, 决定由老凤祥赞助冠名播出,并获得空前成功。有 了去年的经验,今年的合作又得以延续。老凤祥专 门制作了广告宣传片,又在高架及机场道路边挂 满刀旗,营诰出"简约、精彩、完美"的氛围。

首创红毯秀

除了花费近千万冠名赞助外,老凤祥对今年 电视节的整体策划也献计献策。在石总的启发建 议下,主办方在闭幕式上进行了创新,首次增加 了走红毯环节,精心打造的星光大道令各路明星 大放异彩。

本来, 石总也受到邀请去走红毯, 然而他说 "与其我走,不如让我们的设计师走"。于是,老中 青三代明星设计师张京羊、黄雯、周莹披挂上阵, 展示企业风采。此外,文广集团充分考虑到老凤祥 形象代言人赵雅芝在演艺圈的地位以及与上海的 渊源,盛情激请她前来。为此,赵雅芝特地推脱了 高报酬的商业演出,与丈夫一同飞来上海,带着老 凤祥珠宝的"冯程程"又一次出现 在上海滩老百姓眼前。(文/辛矣)

老凤祥证券代码 600612.SH 900905.SH



本栏目由"老凤祥"倾情呈现 本期顾问:上海老凤祥有限公司首席发言人 王恩生